

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

**30692** *Anuncio de la Gerencia de Informática de la Seguridad Social mediante el que se hace pública la corrección de errores relativa a la licitación del contrato 2021/7101, cuyo objeto es la prestación de los servicios de telecomunicaciones en el territorio español y fuera de él, tanto de telefonía como de transmisión de datos e interconexión entre las Entidades Gestoras y los Servicios Comunes de la Seguridad Social que requieran en sus relaciones internas y externas con otras Entidades, empresas y ciudadanos.*

En relación con el anuncio de licitación del expediente 2021/7101, publicado en el Boletín Oficial del Estado con fecha 8 de junio de 2021, número 136, se procede a la siguiente modificación:

- 19) Donde dice 22 de junio de 2021, debe decir 29 de junio de 2021
- 21.2.1) Donde dice 24 de junio de 2021, debe decir 1 de julio de 2021
- 21.2.2) Donde dice 15 de julio de 2021, debe decir 22 de julio de 2021
- 21.2.3) Donde dice 29 de junio de 2021, debe decir 6 de julio de 2021

Madrid, 16 de junio de 2021.- Director de RRHH y Régimen Interior de la Gerencia de Informática de la Seguridad Social, Ernesto Garrote Pérez.

ID: A210040035-1